



Третья научно-практическая конференция "Молодые ученые Якутии в стратегии устойчивого развития Российской Федерации" прошла 31 мая 2002 года в Санкт-Петербурге. В ней приняли участие якутские аспиранты, докторанты, клинические ординаторы и студенты-дипломники, обучающиеся по направлению республики в вузах Санкт-Петербурга, Москвы, Новосибирска, Екатеринбурга, Иркутска.

Конференция явилась мощным фактором объединения усилий молодых ученых Якутии в решении самых животрепещущих проблем республики. По итогам работы секций обобщенные предложения и проекты были представлены в виде программ по направлениям президенту и правительству республики и правительству Санкт-Петербурга по предлагаемым совместным разработкам.

Нынешняя конференция была посвящена десятилетию основного учредителя Департамента при Президенте Республики Саха (Якутия) по прогнозированию, подготовке и расстановке кадров.

В первой конференции принимало участие 150 человек, во второй - 178. В этом году число желающих превысило двести человек.

В экспертный совет, оценивающий доклады, вошла профессура петербургских университетов.

Лучшие работы были включены в отдельный сборник трудов конференции, авторы поощрены денежными премиями. Кроме того, были вручены специальные премии: в области образования - имени С.А. Новгородова - первого якутского ученого-лингвиста, основоположника массовой якутской национальной письменности, составителя и издателя первых якутских учебников; за развитие связей и сотрудничества между Республикой Саха (Якутия) и Санкт-Петербургом - имени В.В.Скрябина - первого Постоянного Представителя Республики Саха (Якутия) в Санкт-Петербурге.

Конференция "Молодые ученые Якутии в стратегии устойчивого развития Российской Федерации" провела свою работу по основным направлениям:

- Наука и образование;
- Культура и искусство;
- Промышленность и природные ресурсы;
- Сельское хозяйство;
- Транспорт и коммуникации;
- Финансы и кредит;
- Общественные науки;
- Медицина и естественные науки;
- Высокие технологии.

Среди почетных гостей конференции присутствовали: заместитель Председателя Совета Федерации М.Е. Николаев, председатель Комитета по науке и высшей школе Администрации Санкт-Петербурга А.Д.Викторов, вице-президент Международной Академии Информатизации, президент Санкт-Петербургской штаб-квартиры МАИ Б.П. Ивченко, председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга, директор Департамента при Президенте РС (Я) по прогнозированию, подготовке и расстановке кадров М.В. Мучин, Президент Академии наук РС (Я) Г.Ф. Крымский, заместитель Постоянного Представителя РС (Я) в Санкт-Петербурге О.И. Алексеева, ректор Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена Г.А. Бордовский.



"МОЛОДЫЕ УЧЕНЫЕ ЯКУТИИ В СТРАТЕГИИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"



М.В. МУЧИН
*председатель Координационного совета конференции,
директор Департамента по прогнозированию,
подготовке и расстановке кадров при Президенте
Республики Саха (Якутия)*



А.А. ПЕТРОВ
*директор Института народов Крайнего Севера
РГПУ им. А. И. Герцена*